Подписная цент рг. Россія та годь — 9 р. подгода— 5 р., тря жесяль— 3 р. я а одяны жесяль— 19 р. я а одяны жесяль— 19 р. а а граниру, за года 19, тря жесяль— 3 р. 75 ж., на одяль жесяль— 1 р. 40 жей Ондавляма NN по 5 х. При газеть жедается "Себеродія Себериям". Цена 2 р. на годь. Обханасны за спрему печета вопроди тестога 20 к. подля жесяль честа 10 к.

Отд. № 5 к.

выходить въ иритскъ ежелневно

кромъ дней послъ праздниковъ.

песо-Липеранская удица, собственный ока. Для вкупиль объяснений редакция прита краж правденков ежедненно до очас, угра и по четвергамь оть 2 до

Въ субботу, 11-го ноября,

жизнь за

царя.

Опера въ 4 д. съ эпилогомъ Муз. Глинки.

Начало ровно въ 8 час. вечера.

— Гланое управленіе россійскаго обисетка Краснаго Креста и постялном постя спосту спосту заскранія за постялного за постя за пос

ПРЕДСТАВЛЕНО БУДЕТЬ:

Отд. № 5 к.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТРЪ. Въ пятницу, 10-го ноября 1900 г., ПИКОВАЯ ДАМА

артистами русской оперы, подъ управленіемъ Л. Я. Кравченко,

Опера въ 3 д. и 7 карт. Муз. Чайковскаго.

Начало ровно въ 8 час. вечера.

Страхование от несчастных случаевъ

ВЪ СТРАХОВОМЪ ОБЩЕСТВЪ

# OCCI

въ С.-Петербурга, В. Морская, д. № 37.

Общество "Россів" заключаеть на выгодныхъ условіяхъ:

Страхованія отдільных лиць от веня го рода несчастныхъ случаевъ съ условіємъ возврата всьхъ внесенныхъ премій и бель таковаго.

Страхованія пассажировь на жельзныхъ дорогахъ и водяныхъ путяхъ-пожизненныя, годичныя п на меньшіе сроки.

Поллективныя страхованія от веякага рода песластвыхъ случаевъ служащихъ въ Правительственныхъ и об-щественныхъ учрежденихъ и въ промышленныхъ и коммерческихъ предпрінтіяхъ.

Поллентивныя страхованія рабоних на фабрикахъ. аводахъ, постройкахъ и въ другихъ промыниленныхъ предopinriaxa.

Вознагражденій по несчастнымь случаямь уплачено свыше 4,500,000 руб.

Заявленія о страхованіи принимаются и всякаго рода свідінія сообщаются въ Правленія въ С.-Потербургѣ (Большая Моровая, собств. д., № 37.) Отдъленіемъ Общества въ г. Ириутскѣ (собств. д. Общества на Большой ул.), и агентами Общества во всѣхъ городахъ

Страхованія пассажировъ принимаются также на главных», станціяхъ нелѣзныхъ дорогъ в на главныхъ пароходныхъ пристаняхъ.

### . ОТКРЫТА ПОДПИСКА на 1901 годъ

на ежедневное издание газеты

"ВОСТОЧНОЕ ОБОЗРЪНІЕ". Подписная цъна: за годъ—9 р., за пол-

года-5 р., за три мъсяца-3 р. и за одинъ мъсяцъ-1 руб. За сборникъ 2 рубля.

Подписка принимается исключительно въ главной конторъредакціи, Спасо-Лютеранская улица, домъ Попова.

принимаются объявлентя

太巫知-ИРКУТСК АГО КАЛЕНДАРЯ

на 1901 годъ

въ конторѣ типографіи газ. «Восточное Обозрѣніе». Календарь будеть выпущень въ свѣть къ 1-му декабря. Управленіе Сибирской жел. дороги.

Веддетив невоможение принимать на стащий Иркутска, За-байвальской ж. д. для выгруман болбе придости загонова въ сутки, Управление Сибирской дороги св. 10 сего повобря устра-няваеть временныя приспособленія для выгружки и выдачи част-ныхъ грумова на ст. Инноментьевская, пахолящейся из 7-ми верстахъ, ототь в Иркутска. Объявляна о семъ. Управление Сибирской ж. д. рекомендуеть гг. опідавительную грума, паущие для Иркутска— агресовать Ин-номентьевскую, куда грума будуть приниматьски груматься скорбе, ебят, по замачення в. Инкутска, а также и патама получаться

чёмъ по назначению въ Иркутскъ, а также и выдача получате-лямъ будеть производиться безпредятственно, такъ какъ затруднепій въ своевременномъ доставленів грузовъ- на эту станцію— вътъ

Вновь прівхавшая они теорін и практики. Тихені как, дока протиченогой, ки. Шаталова. 4024—8. 4

взанивато вспоможенія прика въ Пркутскі прислапиеть на макту жельнами двинь цвена этого общества Михаили Афонисьения Гау-терштейна Павихида будсть отслужени въ Благовинеской перкви въ 12 на въ влиговица. часовъ послъ поздней объдии. 4118-2-1



ря йркутской конторь Александровскаго I-ва сагарных у заведов (учреж. И. М. Бродскимъ) открыта продажа махории наслъдин-коръ Н. А. Вахрамъева. Съ требованизми обращаться пъдокрем, Адек-сияло. Т-на сахари, заведот.

в требовинами обращатаем на доверен за свир. Т-на сагари, заводоть В.Г. ЭРЕНБУРГУ Пвановекая ул., дож. И. С. Дубинкова.

Анушерка-массажистка

Е. В. Серебреникова. Котедыниковская уд., донь № 14, противъ Об-щины сестеры милосерция. — 8017 5—14

Врачъ

#### Б. И. ЛЕВИНЪ

принимаеть по болжимить комно-вене-рическимъ, горла и неса ежедненно отъ 8—101 г угра и 6—8 вечера. Адреск уг. 3-й Содлагской и Дренальской, дожь Ордона.Телеф. № 508, 2703—30—28

рвческое освіщеніе во всіхъ Ж.Ж. безплатно.

женщина-врачъ Марія Юрьевна КОЛОКОЛОВА. КОЛОКОЛОВА.

2-и Солдотская улица, дожь № 5-й, Тедеф, 510. Пріемть больнымть по дітекимъ, виут-реннимъ и женскиять болданамть еже-диенно отъ 10 до 11 час. угра. 2006—10—10

Иркутское Общественное з час. печера.

#### Зуболечебный кабинетъ М. М. Рагинскаго.

Басилнокая дл., домо Клюшина. с ченію, пломбировине и вставленіе искус-венных вубект на клучунь, водоть и безъ-рба; пріект от. Эти до 1 часу дня и отъ

Бѣдныхъ безплатно. 3684—104—14

#### Сибирскія въсти.

Тв. виду соблини дальнеми Востоев, мінистерство пароднаго проеквивній.— по словаму відри відри дія по словаму відри за пароднаго пародн

ные свистен, подавлечые при отходь побада главнамъ создуженорож и па-ровозомъ, однимъ только свисткоть тавинато кондуктора. Влагодаря этому, несомибано сократител потери премени и будеть, достинуто, хота из в высоходо стопени, увеличене скорости передви-жения. Не напоминаетъ ил это «мета-нака», у иотораго «вода плотину про-

нака», у которато «вода плотину про-совела».

— Министерство земасублія и го-сударственнямих ваупеству приласт в возможныму унажиту ходатийство тола-рищества бр. Нобець, отвостильно от-дачи сму из аренцу, беза торгози, из изъятие закона, пода зоблуществой дина, компенская унастичник Сабучинской дина, подательной подата добому мейти 19 довенным участном, бабучанской админентации. В добому мейти 19 довенным участном, бабучанской админентации подательной подател

#### Иркутская хроника.

Мы получави тапое письмо. «Вашъ, разасыльный, доставиля инф. Ізаету, передодасилеть се черезъ-даборъ- судіте саму, из калом- виді попадаеть она комий, особенно из смурю погоду; кътому-же, селен од не между погоду; кътому-же, селен од не удерен образу постать се далено иле каждый разъ. На многократным заняления приходител интать се далено не каждый разъ. На многократным заняления приходител илетать се далено не каждый разъ. На многократным заняления приходител илетать се далено не каждый разъ. На многократным заняления приходител дален да кътом услугимъ, и отдаваль талену прислуж, от не образивать тража на мостания от даления приходу в портигивать руж въздову. Это уже надгость съего сторены, господа. Когда-же вы образиете вышихъ разкольнымът. Вана пъвста, об- анадамия, учител уже надгость съего сторены, господа. Когда-же вы образиете вышихъ разкольнымът. Вана пъвста, об- анадамия, учител учител да пресъби от тожъ. Оченъ сомадъю, что отсутстве другого общественнато органа въ Перекускъ лишнеть можеть обять илетах публичето, можетъ багъ гогда вы обратили-бы винхалие на богже логая вы прасъби от дажно обятили занатъ объ даткъ ви обратили-бы винхалие на богже логая вы правъзко на правът объ даткъ ви обратили-бы винхалие на богже логая вы правът объ даткъ мистъ объ даткъ ви обратили-бы винхалие на богже логая винималие на богже логая винималие на богже логая винималие на богже логая на обратили-бы винималие на богже логая на обратили-бы винималие на богже перапасно достав-

леніе вашей газеты и на прванчное обращеніе вапихъ служанихъ. Раздершинъ.
Мы узокатиорили

Міз удокитворили г. Разгорнавиль.

Міз удокитворили г. Разгорнавила, веранаризо відбть свою жаз лобу пт. почати. Можем- только прибовить, что по каждой жалоб приводитсь разслідованія, дільнога соотийктевення виушенія, по ло пессовершенству челов'ясесой природи н... нумерація домогь вк Пругусть малограмогному разпосчику, при вежь его
услайжь, часто при перемініт дереса,
ст. трудомъ здается напіта адресата.
Что-же касастего внеприлинато обращенія разпосчикоть, то, какь міз могія
принимать калізність більні если ч Что-же касается «неприлячиаго обраще-ия разпосченкен», то, какъ мы могли принимать какіл-либо мърм, если г. Раздершинить заявляеть объ этомъ впервые... Въд. это только всемогуний Дукарить комъгады за подчаса до начала

пожара.

Ложная тревога. Въ попедальникъ, 6-го поября, около 61 гасовъ вечера каланчистомъ 3 части было зав'ячево кальнистоми 3 части было зам'ячено влазя, вымалущине ил труба пары-вого отдалены дома Стах'ячена на Хар-даминевской доми. Невеждению было прилажения было дома то ма-тот упреполажения отвеждения обласи пожарыно части, но, оказалося, что пожарычо, особтвенно, инженого не было, а намая намализа, от прилажения обласи. поваратт, собствения выполнения и поварать, собствения выполнями выполнями выполнями совтементы същемовать и продоставлями выполнями вы

ной даже и не потрудился склаат зчику, чтобы онь пересталь... и про-ижия свое діло возчикъ благополуч-увхаль.

Къ убійству извозчика ил Мало-Тра-пенвиковской улипѣ мы моженъ доби-вить еще въсковью подробностей, ис-правилющихъ также и негочность на-шего перваго сообщения. Въ пятищу, шего перваго сообщенія. Въ пятинну 3-го поября какой-то сублекть навият извозчика Попланскаго съ биржи, что на Тикинской площоди—на покадъ-Черезъ ибоюбаько временя этотъ навересть изовастью времени этого из-невзинь. быль поднять на Маде-Гра-невзиньсь быль поднять на Маде-Гра-реациюнской удицё съ разбитым и репольза съв закотными признавами жими; достиванений из бъльниму оди-не приходи на себи, оказо 2-хъ, ча-сота неми скоимыся. Той-же, помы, подите обнаружения прессед помы, поздиве обнаруженія преступленія, со-першеннаго надь Пользвеснить, къ поптопиому мосту на извозчачьемъ эки-пажь № 301-й подъкхаль ненавистный

#### Въ тайгъ.

(Нзь записной кнюжень)
Гля въ царенте сурваен природы,
Повскау бълветь сивта,
Гля дветенно зреметь тайга,
Въ объягънсь закой непогоды;
Гля ангань поль ворой заганов,
Казывось вагансь ужерда.
Казывось вагансь ужерда. пазалось навись умерля. Туда насъ мятель завела. Однажды, почною порою. Мы нь лись забразиев и костерь. Средь чащи гаухой разложили, И старыя соены октония Нада, нами свой сибжинай шатерь, Мы трудись, а павми, сперкая, Тописо яц ийтинхъ сибга Топило від ибликъ спъта И, чудилось памъ, что тайга Вътими грессть, ожнова. Кругомъ бушевали жители, потресивнать старый морозъ, Но всесто искры дотван И ток, ситаними виска. В сесть подпасати в сесть се Какъ канла дрожащія слевъ. М. Митяшевъ

#### Съ береговъ Невы.

22 сентабря г. Котывчь. прочель вы печербунгскогь университеть на нес-точномы фагулитеть петупительную асв-цію язь курсь петорін монгольскої съв-песность. Я не могь бать на аспцін, но свящать, что молоцій профессора, даль своей вудаторів витеросный очерки, пототой измення могатость, автоми сторін изученій монгольскаго намка тории поучения монгольскаго мамыла и о митератримах. взямитникова: на стоже, т. е. на. блитаж, и на западът, и чемъ откатната-ваничеталное учас-зусскихът ученияхъ па- этихъ, пауче-ихъ. Это отчасти справиеданно и из-ментъ, когда ничиетти національное ментъ, когда ничиетти національное можетъ, когда начистен национальное возрождение монгологи, имъ нельзя бу-детъ изпорировать русскую науку. Но не слёдуеть преувеличивать наших заслугь нь этомъ дёль. Монголя при-

челов'ява и пытался было пробхать ч неоть мости пъ Едилено на плата де-нетъ. Стороска, одице, а цержали до-нива в погребонали съ ведалиствито объчную двату за про-бъд, по полтону, не тотъ не платили, старявсь как и по-будь ръхать. Сторожа не предъди, под-отрама и путкът. Сторож не предъди, под-прому, консчио, бъдо уде влайство о случай съ влаючномъ. Подъвжения, заподорилъ пенамбетнато и хотъл е от заподорилъ Тогда пенамбетний выкла-тилъ рековъщен и произвед и горо-довето и сторожей въсколько высгра-довъ, те счетъ, на кото не ранвъ-ниять, броснаси на утекъ и съръмата, останиять сторожей предподататъ, что этотъ повижения и запилаемт, что этотъ повижения и запилаемт, и стара от предподататъ, что этотъ повижения и запилаемт, и стара от предподататъ, что этотъ повижения и запилаемт, и стара от предподататъ, что этотъ повижения и запилаемт, и призодият, кътър запилаемт, и прозвота съръба на запилаемт, и прозвота съръба на запилаемт, и прозвота съръба на продески Прилад-ска-пция и пенера ототу и наколиту. В Зот, на прозвота съръба на пролегки Прилан-скато не розъскатъ и убила - ту поябът не розъскатъ и убила - ту поябът уточния възгражние то тотъ порътъра, на перанеската на права, пътъ предътъра перанеската на права, пътъра права права, предътъра права пра резъ мость въ Глажово не плат вегъ. Сторожа, однако, задержали шидь и потребовали съ невзикс

скаго не розыскамо до сих поръ, какъ не розыскать и убида, сто ноября канцелар, служена в кандалоть со гамистар, служена в петерыхът дътов безъ волях съреженъ ък суще-ствованию. Пособинай служить из кан-ствованию. Пособинай служить из кан-ствованию. Пособинай служить из кан-чести вебхът его съезуанищень между в пособина подпека на издержена забъябри горине на под срежу забъябри горине на под срежу забъябра под пособина на под срежу забъябра пособина съезуаниеми. адова и семы уголуванцева между провед и семы уголуванся на поддержу пто-семть не беть побрыхс, подей—и чтс эти добрав поди надлуген и по-образования надлуген и по-свандали на театры на си. 1-то

могуть семья в театрь не програщают-скае дали вы театрь не програщают-скае 4-го монбря одиль субъекть, протакосущий систематической сва-далы, прогавесть пь геатрь иновы-выдающийся дебоить, св. мысоты газар-ды закрана тиз-го такимы венстовымы, данных голосомы, что венодошин-наяста пубъика примо таки броси-зась выжа примо таки бросилась вонъ изъ театра; 5 ноября г театры-же пачать място подобная-же скандаль, закже потребовавшій вувыша-тельства полиція, задержавшей дебощь-ра... Словомъ, въ театрів каждай спек-такль не проходить благополучно, том съез солици, вадоржением деосии-рам. Смоюм, въ тентри важдой спек-такав не продоцить банголот чио,— такав не продоцить банголот чио,— обоще синдокимах динать выходож, обоще синдокимах динать вътора-ній скоит, мой выпо ватада объесца-ній скоит, мой выпо ватада объесца-на, въ особенности за пределажа, в. въ особенности за постителнить, отнуская римен даже постителнить, синцески, скокт говорител, на де-ватомъ вакоди, скокт говорител, на де-ватомъ вакоди, скокт говорител, на де-зактомъ вакодин, неще тъм обегои-тельствомъ, тоя аминистраците тентра (антреприма) даже събъетомъ въторат, комъ и банспористойностро въ театръ, пуская садитноя на жеста совершенно навизка и виси банголи субъестомът. Сградоменей стороном здесь, какта и важдът важдоннах възветах ваместа, Страдающей сторонов здесь, какт. и везді вти подобижх вібетах видется, конечно, публика, сперху, платы за слушаніе оперы безплатно получающам возможность парваться на вимнять спандаліста и прослушать голост, бу-фета и «пирокої русской витуры», не ужівнией сжаться диже из публичных в містах.

Въ музећ. Въ проилое воскресенье музей посъгило 643 человъка. Объясмужен постатью от челопъва. Объще-метаетъ въ нашей границь на противо-ния болбе, чѣмъ днухо тысять версть и саужить транациимъм мужеть из бо-татаей Китал, постому сътдовето бы ожнаять, что руссибе монголисты съб-дають боляне, чѣмъ они субасни, Пе-речислимъ, что ми инфекть. У дась теть три монгольских словаря: Плин-та, Ковалевскаго (кинженго монгольска о явыка) и Голстунскаго (разговорнигозаким астраминекцих балимооть; им не майом всловира разгов, раниго зоноговлена-го языка, не цибень портиганциям сто-вары, здобняють дая гомовреских авада, выхущих торговых нь Монголи, ибсь-буритскаго социары. Есть дый грамия-тили, одна монгольски. Вобровником, выд 1810 г., другим буритския синц. Органы. О соборания намитивного, уст-ствать, что и про-сказать, что и про-сказать, что и про-венняя при при при при при при при при как обориненть, на състоять, на пресотъ, на постоянить, им выгологом, на пресотър, на постоянить, им вагалогом, на пристопень языка астраханскихъ калмыковът мы не ы сборинсов, ни сымост, и и песто, за послощить и загалода, и и песторить послощить и загалода, и и петороды за песлоченему, и пебодыного по количеству записает собранія могильських тесто, же инфольмого собранія могильських тесто, же инфольмого собранія могильських тесто, же инфольмого собранія могильських и песто, ком пето, ком пето два, три небольнихъ летопневых томъ Юльговъ прямо съ подлен Самие поздавание и обстоятельно

иеніе консерватора сопропождалось де-молстрацієй рисункоги, "чертежей мі-лому, ви доські и спиртових и риспра-тову актичів, зедудь и гребневають, недавно подуменнах у черет. В. К. Содалова съ. Свернию Дадовитато осведня изъ. матеріалогь, собранных-акспедицію Кинполича. Въ. поскреоснове 12-го октября предполагается продолжение объяснений консерватора по безпознопочимых жаютнымь. Будеть объясняться грерій гипъ безпознопочимую плиокожію.

полочиналь—пелоковия.

Назначены письмовдитель С.-Петер-бургекой столичной полиціи г. Драго-миронь—помощникомь приутелаго поли-нійме богерь и околодочный надмиратель гой-же полиціи г. Семеновь—приста-нока. 2-8 части.

Приказомъ по полиціи г. и. д. пркуг-скаго полиціймейстера запитія въ кан-целяріяхъ полиц. частей предложено мемириях поли "астей предолено продить по печерами вкето съ бето ло 9 - съ 6 до 10 м. при чемъ капи-заріи должно быть отгарить и въ праздини. Г-из и. д. полиціймейства установлено для дл. присдають и ихта помощанного, постоянное съ 3 до 5-ти часоть вечера дежурство по Больной улись. На скотобойнь. Г-ив Бълоусовъ, по

25% продоков панк! 2) допустивь, побойшику,—когорый по соловам 1-на Бълусова въ состояний не одийтовко почка стащить—умочено за убой 3-хъ свищей 2 убо. 3) Джб пары стащен-ныхъ почкъ—40 коп. Теперь и пакъ. исно, почему это въ точеніе цѣлаго года только одинь крестьянивъ пользо-валея скотобойней...

налем скотобойней. В Менече котором из решекового погре-ба дачата Обраденой, по Ланиской удиць, со надомоги, пападом у напрамой ганера, по со надомоги, пападом у напрамой ганера по ра-подотями и сереоричными решами, всего на сумы свящей вобо ред нашем наделен по работ тобы важ, на удейх протигь дона постройний. В поставательной поставательной поставательной рестигательной поставательной поставательной рестигательной поставательной поставательной поставательной поставательной поставательной рестигательной поставательной доставательной поставательной рестигательной поставательной доставательной достав

#### ТЕАТРЪ и МУЗЫКА.

артастовь не захую родь. Пратів Джова в ви Пратів Джова відл. год. Обрайновь в ви то баль че соведкь на годнов и вітому не оказель достателня фракто внематальня, на 2020 артаста выбадо не мадо одода-ситов и выдововь. Отель выгодно вистать и Отель выгодно висчатальне продзяваль т-чи

плисийе по исторія Монголів квига-«Ністоу об Монгодо», паписано по англійски Поматій ожд. тав русскому, пість в краткой исторія монгодоть. Изв-этого перечив відпо, что самма круа-вка услуга монголастик совершени пересоваться монголастик совершени пересоваться монголастик совершени пересоваться монголастик совершени пересоваться монголастик совершения пересоваться монголастик совершения усто опо соседа, нашту на завісятсьяйсять протяжени голанны, по 2-хх потому. протяжени границы, во 2-хъ потому, что Россія когда-то яходила въ состану монголо-китайской имперіи и, в'вроятно, мпогія лиленіи русской жизин объясмонтол-вателиской империя. В, ивроитию, монтол-вателиской империя. В, ивроитию, монтольской, по что такой обитольской пареда, ивта облагающий предоставления по что такой обитольской пареда, и должно должн

вультуры. Гонович, прислашень на кафедру временю, нь действительности кафедра монгольскаго мынка исуща-верситет пустует, си того момента, кака два прежнихъ профессора оста-

какъ два прежнихъ профессора оста-вили се; Галастискій умерь, Поаднейску убхаль, по Владиостръ на місто дирек-тора Востойних Институты. Такъ же осироткан и другін кафед-ры этого отділення кафедры питайскаго и маладиректо возможи пості сперти профессора Васильена исклиродолжитель-

пла. прав небольшую пар поправилась публякть. что напра поправились публякть, что напра отвементом ответствующения и продаль

от Гателенко поступанния и продолжения передоста об перед савили вступанную с самоусав дени от то об то об

се од раза, добалности се транори-жейн егу сопред Дезона такъ се транори-вадат, тто «такън на ками не оставил». Гроворан, те украна Декона не достатова клубова и оригивальна и даже про свидо гу зована дось, будгобы изъ чесоді в сторо Губинительи, чакого заименновать дая своеі досры. По чакъ се годда обменять егу за вопударности укубани? Предоста

Корреспонденціи.

Съ мьога прушенія. На 2401 персті, между станд. Бириса и Юрги, въ новь съ. 4 на 5 новобря призпадны срушенія населящества постада № 4, изущают въ Прутисъ. Весь състадът в подад, за неждочейем почтовато и загона 3 влесса, сописът съ редъсотъ. Къ села сътада постада постада по сопит съ редъсотът натона сътада населящества подад подад същи съ предъста на същи съ предъста на постада постада по постада постада по постада постада по постада по постада по постада по постада по постада постада по постада по постада по лять лишь только чунствительными толчками. Въ первое времи остановки толчевии. Въ первое время остановки пъскада предподътки тот все обстоятът балотолучно и вътъ человъческихъ жерткъ. Сигрета не менъ величара за мътъпи отсутствие величара за мътъпи отсутствие величара за мътъпи отсутствие велопията одного мътъ веловоръ, которато и влания змяза замейтилни предпадътки занини, то за саженихъ отъ рельсовът пожди потида, принятана мъры въ сожданено оскатально скатально скатально скатально скатально скатально бътъ мътът вели от прибътки при лись напрасняни прибывий со вспо-могатемьных побадота кожавно-дорож-най врать из: Тайшета консадтиро-валь смерта истопника отг. раздробле-віи костей головія. Предоложеноть, что истопникь, зам'ятим сходь, по'када съ-ревьсовт и думая спастиль, насточать на ходу но'када съ. площадня фирова и ударизител головой с вамень, получить смертельное поврежденіе. Котивнія попозонно та вониму, мі-

смергельное повреждение. Крупней е произовлающаю на ровномъ мѣстѣ, подаѣ мостика, по которому, минуя рельем, прошелъ побадъ и шелъ
но пиналамъ, не менѣ То саженъ; путь
и мостикъ значительно попорчемы, нагоны не повреждены.

и мостину- значительно попориения, на-горым не попреждены.

Причиной крумений, какъ мм слы-щами, послужанъ лониуний реалесь. Изъ-комиетелникът, источникоть, намъ- наив-ство, что пола на Сиб, ж. д. не согто-ците перечена настоящихъ легконбе-нихъ рельскоть на болке прочиме и тижеломбеные (какіе въ Россін) и но-ка по зимъ будуть пускать больше тижелем будуть пускать больше приспособления с ди реалем будуть приспособления с ди реалем будуть предита лоницые рельсоть, а съфилатально по и крумения, которым редио обхо-дится беста челобъчения, зами-ви населения с дазасникът.

Въ питересахъ иссто даваения, жана-

ни нассажировь и самихъ служащихъ жел. дор, настоятельно необходимо при-

ной болканыя, угрожающей затинуться до беконечности, профоссоры Иванов-окато, Факуаютоть не сиветь, къма за-мънти выбывникът профоссорогь. Невояветно, чъма объяснить такое кри-тическое положено отдъявий, тъма-щ-что профессоры читали свои курсы сухо, ремесленно, задавансь единственной парава пристоянть иль своихъ учени-коги, парамансь иль сумень рассова. ковъ драгоманомъ и не умъли раскрымать передъ иния научные интересы, завлючающеся въ изучаемой дисципла-ив, или причина явления кроется из составв учениковъ, который подбираетостава ученикога, которым подопрает-са изъ въздел, видникум, на дисципа-на только средство въ жизни. Восяба-не предводение, кажетел, не лишево остивания. Если мы въздесте, не лишево остивания. Если мы въздесте, не писто встратия и темът урожения Стовора. А клютел, какой русской области, какъ не Сибори, напомиять вто отделной. Напол-никут, же ем. на дайстительности из сы-биния. бирики, а уроженцы центральной или вообще европейской Россіи. Между тамъ пообще опровейской Рессія. Между тукув, что можеть Питаватув, мысл. ганип-анс, в ная семинарнета Тульской нав Курской грофорий на изучнейе монской-цины и криманцина! Мяюто иг отл. мо-жеть саминать объ этах, пародахі, вы-среді спосії семин нам мі. общества! Еслі отв. и можеть занитересовалься ілитиока, то п. тактьем чисте-мажде пітиока, то п. тактьем чисте-мажде пітиока, то п. тактьем чисте-мажде. Китаемъ, то по тъмъ-же писто-акадо-мическимъ побужденјамъ, каръ отъ мо-жетъ зацитересоваться Бразадаей или Мадагискаремъ и тому подобначи от-Малагаскарова? и тому подобнами въ-дъленными и еще таниственными усъ-ъми сибта. Жанаку. же, болбе сера-ку. Витерсов у него ил. Монголи и Интав ийду. расив слушете, то ка-аба питуа, каче, семи изхолите па-службъ во Варлиостову или ти Порта-Артув. Совски: друго како комила. Своръ. Зубев подроствонием подобние безпрестание. езпрестанно слышать о попголахъ и птайцахъ: отим ведуть торговлю въ катайцах»; отны ведуть торго Монголія и Китай, часто туда када т вить дітейкт тому же завитію;

ступить их перем'ян'в редьсоить на песё, явый Сиб. жем, тор.

Илессвения починова-нестояк, повод, А.У. А.

Иль. другого негочныки пострадаамі одни-насельную, у которыю разбыдо груда об кронохаркальы, в служвий, у дотораго унибачене бект. Четверо комалированиях малинистоить, балине изъ дено Зимы, их разговорахъ заявляны пысажираму, что иужно бълкть ст. такой дороги, пока не
понали их ваторту...

попали на каторгу... Въ дополненiе приводимъ слъдующее сообщенiе отъ нассажира скораго по-

аало на шага. Положная, это убласа поготнять, сосконний ст. тот убласа не от кажется, не могао бы задержать пачальника участва отт. правой его образанность—тоть-чась вер принять всё міры, этобы воестановить движеніе, тёмь боле, что при боде али метів заеричной работі пеправить путьт-шодиять автовы порвежень. Мы жа ожидані 40 часоть, слікув на мосять премень. Мы жа ожидані 40 часоть, слікув на основнить стретость служовані темерама сь мість рутней я в г. Канска, шаа жаль коморть. 14 часоть, а туть по жальной дорогів песто зі часоть ходу... Чережков, 31 октября 1900. Что-то черевань

жельным дорога иссто о часоть ходу...

Черемков, 31 остабры 1900. Что-то незадное творится съ пашить «мертвызадное творится съ пашить «мертвые бежът о прогоръзи постак идада отъ исчи и занилась отнемъ крыпи,
чуть не падълания больнихъ бъдпо тъсноста окружновиялъ тюрьку стросийство основательноста основности объемательнопо тъсноста окружновиялъ тюрьку стросийство основательнопо твеност окружающих тюрьму стро-сий; то опить оказание подиленнями нали ст. палію устройства побача и, наколець, бакали сразу 4 престан-та, изъ. конку. З. побимим, и 1 сопер-нення стройства тем тричны столь частьку происпестий и ит. особенности побача даже таких а престантоги. Ко-нку оставался коростий срокт. высид-лям-Терен ит утут кроста на часта, спобум, наков попасть из торьму на кому, внови попасть из торьму на свободы, хотя бы ст. больниять рис-комть вновы попасть из търъму на болће продолжительное времи, но, ий-роитно ва побита выпуждеть, необът можное состоянно първым, Она -ветха, гразва, тъсща, ст. милларами влоповъ, почти всегда переполнена арестантами, на сеозтантствуетъ, на сентирными. Но-чему-то извъзшител възграфия и межу-то извъзшител възграфия по несегда закличаетъ им себя арестантовъ. На что водости, у готовой сетъ свои на что водости, у готовой сетъ свои нестди заклачаеть ин сеой престантом:

п от водости, у которой есть свои каталажки, —а накодицикся из распорижени и г. и провато судые и станопого пристана. Въ прежиее дореформенное времи, когда дъзи, изът разбираемыя мировыми судыми, произмодились из обружных судах, арестанты содержание из благоустроенных тюрьмах подз военным карауломь, ны и этого-же сорта арестанты почему то находятся подъ престынивничь нарауломъ. Пора бы избавить отъ этой очень обременитель вой обумы крестынъ, а престантовъ

ней обузы крестынга, а престантога, тампее покольне иностра и ноогой видат атих висстранцен, а съ развито съсъраста иноста прјучается говорита на септому видат постантога прјучается говорита когорама. Во септому видат по и за визаней, и дал средней школы кожов Сибири эти клаг и супествурат. В молозае дал, и да у пишке русской крамота, поступнота и принамен русской крамота, поступнота и принамен и видат принамен и прина школе Минусинска и висека, житема которых в также реадуть горговаю из Монголів, также ийте преподаций мон-гольскаго выкал. На всект протяженій кожной Сибари сдинетненное місто, так прегодаєтся сонтельскій паракт. Пркут-ский духовика семпиари. Такъ авлопиналия оказываеть русско-сибирекая школа этому знанию.

Недавно въ газегахъ появилось по-въстів, что министерство народнаго просвъщени обратилось къ директорамъ профессіональных училицъ съпредложепрофессіональнаму, училиць св. предложе пісту поращать виними істя жістиме про мисла и сообразовать преподаваніе ст цуждами містрої промицаєвности. Не стуждами містрої пужни не только да дв. година для містиму, запролож і містеренную, з также в такіе торговна містрої в муховини. Вотогно стигчиновинки и духовники, которые отик-чали бы мистимы потребностямы, поэтому циркулиръ министерства хорошо бы распространить и на филодогическія

менодоудных в вълостному суду, пере-вести въ опуствиний, но внолив при-годиви получати, и, колечию, ве на-общественныму уже средства. 28 Ок-тябри дуйсь быль собрать больной крестьянносій сходь, на коемь была рфинена масса дуал. Изт инхъ перет-ту и/исторыя. 1) Быль постановлень пригопорь о ходитайстві взбанить-чоремхомцень отъ безпатнаго отвоза тенеральных поять на Бълаганскій говеральных потть на Балаганеній тракть. Поучау эта повиность поззожена на крествить, отт упрежденій конх потопове видостего даже не 
принимаеть ихъ оффициальной корреспоценції для безапатной пересальна? По ріжів Антарія потивлаєть пута 
и вижего падпрадовій почты две стВерхивострожікую явліясь інсобходамостя потут отправить, пректь стТарекі; начальників, конторы потребовалт, чтобы на 3 неверства отл. Чисть. генеральныхъ почтъ на Балаганскій Таретк начальника, конторы потребо-валь, итобы на 3 нерегола отл. Череж-холой чреть Кутулись и Залари поч-ту съ почтальновом проволям (сё перс-тя), на крестъянских дощалих и это вы персийн и образиван путь с раза из нехаль. Почему бы не от-правлять отой почты отт Чережулая до Тарети, гді есть тыкже почтою-телертарная конторы, по кастаной, до-тору Пли крестьянскій дошаль ботбе благонательна для стана потред. благонадежны для отвоза почть?... 2) На сходъ избраны цълыя полчища у На сходъ изораны цента. утекихъ и деситскихъ. Думечем, что, ри существованіи наить въ Черемхонъ одинейскихъ стражниковъ, эта уйма запазанающихъ, собою гъ полисовских стражниковы, эта увам служащих, донодивающихь собою г1 132 дини ежегодно состоящихь на служой нестатунов врестывить, если не совершение могла быть увингожена то хотя бы совращена до 1 м. Нужно попадать крестыниство, доведоние нына пережаемъ до бідности, мт. из-віствы субъекты, пятізопіе въ 11 дупть симейства в застіжнопіе вібеколько деятнить хабод, — у пихъ имъсте и на прільні годъ запаса шесть мышковъ достино записа инсень моников за изыва года записа инсень моников транавистату хубой. Таких не маю; не дирэти же неурожайность оффициально заснатутельствована дв. Черем-ховской водости на 1991 г. не достатът на продовольствіе 100,000 пудоть хубой а 4 мать будеть достатенным на си сиять, дан вогораю не наконено) і-нал за предовольство за предованенное требоване о заготовкі таков то тубо даженен на версту на старый московскій тракть. Испратычне каждой верста нечислено 230 руб., и на Черемхонское обисста-на наконенто, оком 40 мерста. Об. верста моб. за пакумиться оком 40 мерста моб. на старын московски гракты, леніе саждой зерсты исчисл 250 руб., и на Черемховское по приходится около 40 вер по приходится около 40 версть. Об-шество простоть объ. въбальени его отъ ремонта вполив исправнато и съ проведениеть аселанной дороги по-теривнато преживе значене тратата. А что, если его ходатайство де ува-жится?...

На цала по землеустройству (см.180 М;

На джа по землеустройству (см.180 № 180 с. 06 с., на саконую корреспоитенцію до сих порт, текть стадоваю, не обращено виниманія) обнество петратило уже бозже 1900 ў д. зіслько этихы расхидов. на этогь тапевамі год. еще попадобитлі?

Всян во посву этому добавить сборы поднежный болже 1900 руб., податой недоники болже 1000 руб., податой недоники болже 1000 руб., податой недоники болже 1000 руб., податой недоники болже 10,000 руб., хатобной педоники болже 10,000 руб., хатобной педоники на начасняю де 42 т засать, а постанку обквательствить податой на каракцай день по 11 барь, го картина будямаю престъписькае бата-состочнів — дела.

Изь Наискаго убада. Въ Рождестаон ской волости, Канскаго убада, ест громодекбийй участога земан, принад архимийй ибкогда саукилами, ът Си бири дворияамъ Самойловымъ и пере обра дворовать Самонговым, в пере-педый въ послуждетви тът наслъдни-камъ по женской дини. Первый помъ-щикъ Самойловъ жилъ при Екатеринъ 

инной жадностью. Самойловымъ, кажется, было пожа-вано 40,000 или 60,000 десятита мян. Нея эта земля предстивлиетт бово одинъ участокъ, и тянется чуть чрезъ всю Рожаественскую, колосты равому бересу р. Усолки, Селенія гь. Кондратьово, Нижне-Танай венское пользуются этой землей, Одинг изъ Самойловыхъ, между прочамъ, да-ровалъ дд. Нижне-Танайской и Веркие-Танайской довольно больной учас горь, земли на вічное безвозмездно воджије. Но крестьине отиха селені время не знали сть своя земля и сунтали е оваской. Подкуусь ею, какт смлен, они члоть ея уступали ословия стать ся уступали кословно крестыннамъ сосвянито с. Курайскаго. Не такъ данно какой то щенникъ, разсказываютъ, нашелъ

дарственную Самойдова на имя крестьять В. и Н. Танайскихъ из перковномъ архинѣ и видаль ее имъ. Курайцы исфарацы исфарацы исфарацы исфарацы устрой опи привыжа подкораться, хотя и считаль ее привадскащей насжідничаю. камъ Самойлова. После открытія дар ственной быль рядь жестокихь дра со стягами и пр., и верхъ взяли райцы, какъ болве сидьное общест райна, кись болю симное сописство-Принассь вибинаться суду, который и отдаль земло крестьянам да. Верхис-Танайской и Иняки-Танайской, кись коридический, си въздътелать. Въ Самойловском поибстви пахот-вой земли почти втять сога превмущес-ственно низменнам и ногрыта тайгой, ственно низменнам и ногрыта тайгой,

стисямо визменнам и нокрыта тангов, борами и дугами. Вь жазан ве мресты-явъ оно играло важную родь. Чуть не всѣ повосы и отчасти патвии кресты-явъ с. Рождественскаго и дл. Тонола и Кондратьовой паходится на ней, явл с. Рождественскаго и д. Тоноза и Кондратьнов пакомутел на ней, здесь были дучийе дуговые покосы; весь строеной лись крестьоне поуча-ли иль боронь этого же участка зем-ани Ат лапоно—вских этогу к рестывие поминутых селеній польнование поча-ти дром». Ротве, савется, дрестывие ти дром». Ротве, савется, дрестывие ти дром». Ротве, савется, дрестывие до дрего початьно оби были дрего початьно не початьно оби были поставля негочато устуга поставля негочато по тотя, зоди публяе, обществе дагатию по тотя, зоди публяе, насслена довольно тусто. У села Рож-дестинскато съ треже створовъ тивет-си Самойловский авили, а съ цетвер-той сторовы избаности. Дастъ граны участкото, отведенныхът да Колграта-евой и Денасовой. Почти не въсда свето обращалнос къ слояозвотело земата и пользовались его из слояозът, пироромъ смисать. Съ обладилета, ятой замией, крестъвие съвъганос и инято да последано променя ве-дется врестителе, "Папитале, Самойло-след престителе, "Папитале, Самойло-след престителе, "Папитале, Самойло-след престителе, "Папитале, Самойло-след престителе, "Папитале» съ подажь Михайловой и Ганиновалу, кум-амир Виноважи и что отк и селал-пуй ведам, привальский и вод Ша-рову, также хочеть кумпь, Кумаена годин была за баспосовою плакто-пода роды в селатиру. Ша-ровы ве соглавнегся проздавать годо замять за такую свяу. Тепере ждуть честим с селатиру при при при при при при замять за такую свяу. Тепере ждуть земленкра, которыя, будго бы, пріздеть отрізать купленную землю Блинонамъ отъ Шаропекой земли. Земли наслідниковъ Самойлова не были разграни

Въдить страние, если г. Піврових сов-лаветися продугать свою зональ по 3 руб-да десятину. Па его земуй паходител очень хоронна десяданна руд, ата па-торой до постфиято превени, их куз-ниців с. Роздественскато плантані же-лаю, и запатони привиналь его высо-пія тачества. Кроть десяда, есть муй-го каменнято утати. Этоть также не изт-наокихът. По слухамъ, есть и яка-ная руда, по за нее ручаться телька, такъ накъ это не богде, вазът-перцио-хоженіе крестьяние, и голько ораниса-ния разакция спеціалистоть моста бы правети кът точными пессоптеннить; Будеть странно, если г. Шаровъ сог принести въ гочнымъ положительныму пли отринательнымъ результатамъ Пости иси вемян г. Парова покрыза

До сего премена опредъимо въстно, иля высихъ излей кочетъ явлирощить пупленную землю г. новъ. Предположений и слуховъ м Всть основание болье склоняться венское и купленный имъ участокъ земли лежатъ пъ центръ землежъщос-като района съверной части кановато

укада, еді много свется піненнцы. Крупчатнаху же мельніць вінгіф не, губерній по бінвості віть; вся круп-чатка здеть съ гоменку, и тобаль-сиях мельніць, Баготари хоропечу колеспому путі пъ. Капссы, піненнда всетда может доставляться и пак віж-ной и завадной части убеда, также ной и завадной части убеда, также ной и западной части увада, такж богатых инисиндей. Какт предприм-чивый челочікть, г. Баннопт не позно-антя мерко лежать віть земай и жежіз-ной руді съ баменныму утак и жежіз-носту ной руда съ каменнымъ углемъ. Пре восходный строевой ласъ также най детъ свое мъсто. (Окончаніе будетъ).

#### Изъ русской жизни.

Мав. русской жизни.

Проф. Чикк из жур. «Народное Зараніе» поводприцетета из могот актибезаплодно дебакциремому вопросу о передухожений учанихся.

Кавита либо опредъемому вопросу о передухожений учанихся.

Кавита либо опредъемому вопросу о передухожения правита и намерен образать правита и намерен образать и намерен образать правита и намерен образать правита и намерен образать просу образать просу образать просу образать правита и намерен образать правита правита

пользуются спанатиями. Этихъ переутомленныхъ, какъ тупицъ, безжалоство выбрасывають пицъ, осажалостно выорасывають де-сятками за двери школы, какъ будто мы дъйствительно такъ богаты среднаобразованными людьми, что можеми сохранить въ школь только отборное

А между гвиъ самое пребываніе въ школь, котя бы и бель аргистическаго усвоенія аористовь и «Пафагоровыхъ штановъ» само по себф оставлисть сладь въ духовной организации ребенка и потому составляеть вы обществен-помы итога чистый илюсь. И уже не говорю о тахъ пераданхъ случаяхъ когда поздно развивающеся люди выталкиваются вонъ изъ висолы за не-способность. Старая школа, при всей спосовность старан школа, при всен каторжности ен восингательных при-монь, нь этомъ отношени была чедо-пъчные своей свободой «сидъть въ од-номъ классъ» неопредъленное число

Для иллострація того, какія крупдля излюстрении того, каки крун-имя силы сохранились благодара этому, я примеду случай иль моей собственной школьной жизии. Это быдо до реформы школь духов-

Эго было до реформы писоть духов-што выдомствудлении (вим бо-же гг.) из курское зуховное училина, и ад-стиль тамъ одност остарична», уже ий-колько экть сенданиям отдалении до-гиль тамъ одност остарична», уже ий-колько экть сенданиям отдалении до-гилал, его и и я. Эго быль дакой го чу-нал, его и и я. Эго быль дакой го чу-и усы. Специя и до-духов. Специя и до-духов. Отдаления и до-на постарить и допазначенный къ намъ учитель грече скаго языка оказался его говаринемъ, а мы, школьники, потклавлись надъ париемъ; «Святосларъ побидаль косо-говъ и ваялъ Мишку косого (опъ былъ на одинъ глазъ всеой), посадиять из училище, съ тъха поръ и сидитъ опъ съ явета не схода.... Но, удинительное дало, при тупоста на всъ предметы, онъ быль дучиния

ученикомъ по русск, грамматикћ и арифметикћ,

авифистикі. Во има выслуу зікть-ею, наконець, перевели из «чинарію (горд білгородскую и туть чудо со-веринасць «Мицав» перерост всіхд, дургилх, попета перваму ученноўму, перваму окончить сем парію и баль послать на колюнный сете, из владе-мію... Въ такой різкой форм'ято петріа-

таких: исключительных повровительствому!
Неужели за княк празнается такое же воспи-тательное (вт. смысл. развити художетвенна-то вкусл.) значене, какое вримадаежить опера и дражк?

Воспитательное значеніе»

«Виссинтательное значения» балеть дійствительно инфект, но голько раз-винаєть до годовной, а сининой мооть... И авторь, перераспо должавнаєть это исторической справной Питоминь балет тогральное училище по замие кака 44т сорок, току пакат, всетью самітальному р. М. Зотова, след предвера годором отличальсь возовлетельнь, а селі не авала в стартого училу стартовного стана, в стартого училу стартальной изполатого стана, чили праванной изполатого праванной изполатого стана, чили праванной изполатого стана, чили шело праванной изполатого праванной изполатого стана, чили шело праванной изполатого стана, чили шело праванной изполатого праванной изполатого стана, чили шело праванной изполатого праванной изполатого стана, чили праванной изполатого праванной изполатого праванной изполатого праванного 

Недавно газеты принесли такое

... Педацию голены применення и междений сименти. Обложений из Висувей ографиями. Се Споражений именення серествення образовать составлять предправляться старых сейть а не фаль но предправляться старых сейть а не фаль но предправляться вкуплення образования вкуплення образования предправляться вкуплення предправлять образования предправляться предп

сидія? Во венкомъ едучай объ этомъ

во ведкомъ случаћ, не видимъ ничего пормальнаго. Илохая викола—все же по ведеомъ случав, не вадаля въсъси порядавлято. Пасхал писла—вее не школа, а не школа легенхъ правовъ. Для нашего лицемърно-хинжествую-шаго времени отм'ясениям пароллельть высшей степени характериа.

#### Въсти и факты. И. Я. Лурье разръшено надавать Петербургъ ожемъсичный журналъ

им. Петербургћ озкожћентими журтова-«Мастерь». Изагћетими кипиникъ угленосникъ-претъянских свемев. Кожига подучала-долкое. Изъ-Балаа пинутъ недавно въ-общемъ присучетви окружнато суда-было засаушамо сенатское постапов-лене объ устранення А. И. Кожини отъ-сауком почетнамъ мировымъ судъевъ. (Орв. 18).
— «Нов. Диля» се общикотъ, что въ-зачиниской поцетательной комисси

наподствами, изволими непосредственное отношение къ печатному дълу. Сообщейи и отерки изъ живии рабо таконитую по области сечатичну дълу. Садъркий о поизвишку тякорутовия у успоериенствованиях из печатичну дълу. В печатичну дълу. Печатичну дълу. Печатичну дълу. Печатичну дълу. Печатичну дълу. Печатичну дълу. Печатичну печатичну дълу. Печатичну дъй: печатание образном; надвионих-ся въ техническом; отношени работа; Спеціальная гитјена: нампенен условій, вайновихъ на здоровые паборникова, печативовъ н, вообще, дить, причат-нахъ на, печатному таку. Віографія и некраюти, Вибліографія; отчена о по-нахъ списихъ н руковадетнахърдеской и иностранной техпической литературы. Отчеты о публичных засъданіях, чтеніяхъ, выставкахъ, школахъ и прт., что касается печатнаго дълз; описаніе печатныхъ заведеній. Отикты на тохии-

печативых Заподеній. Отифта на техні-ченіе попросы подпечавоть. Частная пачтиві объявленія. Журнать будет-виходить сваюміхально.
— «С. Ктр. в пичтъ віза К греда; Монас-тирії. Корвівскій. Рожество-Віогра-дицій мужедой т Тропцей данопі-сту ст. предобави объ. цедароднії отра-сту ст. предобави объ. цедароднії прийсце-заннях монастиром, подпижка мена-заннях монастиром, подпижка менаобложения земесным соорами принади-зациихх монастърмун водинкъж мели-пулс, ит курскому, убъдъ, каке дан-ирхъ правительствому на соорражане, и о подврат уплочениято ими за эти мельнини убъднате сбора за токум и году. Кромъ этих ходичайствъ, и увадную управу поступнаю тыкж ходатайство комитета курскаго ен хідальнаго себчного завода о тома-т, с. объ. оснобожденій заводя отта-скаго обложенія и сложеній числян заполомъ недолжки вемскаго 1900 г. убзаною управою оснобож; отъ наиманія земскихъ сборовъ и рами теперь уже не облагаеться. Не по счетамъ увадной управи за завоскихъ сборонъ съ ненею за 1897, 1898 и 1899 годы: уваднаго - 501 р. 77 к. и и губернеское собрание постановито монастърски веньищи, какъ приво-сици вонастърам, доходъ, не осно-бождето то обозовения амескани сбо-рами; ундаменнамо сбора не непрапатъ. Неповик съ повом заголичноства съ рами, уплаченнато соора не возпра Недолику съ лепею, чвелящуюс епархіальнымъ свічнымъ заводо неподлежащею сложенію.

--22-й Тиражъ погашенія билетовъ Дворянскаго банка.

Телеграммы россінскаго телеграфиаго агентства. Петербургъ, 7 ноября. ЛИВАДИЯ. 7 ноября, 11 час.

12739

Петероургі, 7 подора. Петероургі, 7 подора. Пітвадції, 7 подора, 14 час. угра-Государь І Імператорь "реграпшій деца-просадь діодастворичей деца-просадь діодастворичей деца-просадь діодастворичей дістану ді состояния согления. При ягом. Ін-хунувань монгориеть стерестипную от-говорну вейки, китайских, паркамен-гером, ит сему и приним Ингу ини-раторы пригровать строжайниям важа-жанеем, ещи имъ не удасто вклюния-постанциков, согласитея на этоть ком-прометь. Дорожаениям накланий до-скимного незаментельны: герпосъ Лана-ира линения согращия полижается из-чить на одиль кажесь, другой пригона-станности. Усыниения полужать с бычитк на одина классть, другой пригоза-рівностов их усыниснів одумать о сіо-иха, по остатется их раскости, тура-фусит воное не упомилается. Этота-укал (бдета, им'ят совершення друго дійство, так при при при при при при става у при при при при при при при при писот. Предложеніе замити сирта пускань пристаженіе замити сирта пускань при датиблями, забоном, обеста пую вазань высшая насазанням, оче-падно бесмысленно, такт кака китайцы сами приманять, что упоминаемым на-казания только поминальным, вооброжа-смыя в назилятся самыми строгими, комогуть быть опредвлены

промы.

ПЕКИНТЬ. Множество живущих 
здрев южныхъ катайцеть, опасалев с 
зиму, уходять отстора на Югь. Благо 
творительные союзы спабжають южных айцевъ деньгами и отсылають на

родния; ШАНХАЙ, По служамь иль хороню осикломаеннаго источника иль Тинь-Цан-на, ивсколько знасосноерон ит Тавен фу еніс вина и находител подъ охра-ной мадариноть. ПЕЛИНЪ Цеправлене, жалкаюй дороги между Ценнемъ в Тинь-Цанномъ

бастро подвигается впередь; можщ ожидать, что до конща месаца будет завершене; сверх того привитя мера-итобы продожить, мищю пилоть до Пе-квая и устроить воздать разм-цеба. Это будеть аначительных удуч-шенемь; такть какт, прежащи возвать на находится вит городского вада из раз-стояни болье сетърех, чикь от по-совлетия. По служить будеть суказам польтка оставить странтиять порти

сосощають о тайном указа императ-раны, утвіщемном виде-переслей и ту-сернатором виритопиться лежудемно ва война противь сокомняють во всіхх частях: страны. Дюру счень веласти-номить: Снавбру велі-страны дой-самізах маненної запесньости ут-нажодита на політої запесньости ут-рато закодитої ть. Снавру шестира-цах такодитої ть. Снавру шестира-цах такодитої ть. Снавру шестира-цах такодитої ть. Снавру шестира-

ри. Рубяковичу—Болайбо, Дуджиу—Болайб Сварисскоў—Твосій, Сотявкоў чик.—Бан гиска. Холакову—Челабонова Шкуадаго— Будценскоў—Севастопола. Ворото—Тай Будценскоў—Севастопола. Ворото—Тай Гадмисской—Пинкары, Красулісь; Токса І-пеков—Пицкары, Калакоў—Токуски, Шко сокком;—Болайбо, Развийаў—Пакомарс ска., Дэальбаркоў—Белайбо, Рабеляў— Пунка.

### KETTU-BOCE:

напонская. В. Вайнштейнъ.

извъщение отъ изобрътателей мыло одео-вазелинъ рояль-конго а. водло к°.



Въ виду многочисленныхъ подражаній пами изобрѣтеннато в мыла олео-вазелинъ Рояль-Конго, мы, въ предупрежденіе вся-кихъ на будущее время поддълокъ, выпустили наше мыло сь новымь выше помъщеннымь этикетомъ, съ нашей фабричной маркой, утвержденной Правительствомъ подъ назвашемъ мыло олео-вазелинъ рояль бодло.

Продается вездъ. -

Настоящая американская овсянка "ГЕРКУЛЕСЪ"

остеретаться поддължны главный представитель: Евгеній Беверъ, Москва.

### Долой пухъ и перья!!!

Фельтенштейиъ и Розенбергъ въ Двинскъ

по осъдующими пъвияте 12×16 44×16 15×16 18×20 авгл дже и пъвият при 13×20 авгл дже пъвият пъ



## САРАТОВСКАЯ САРПИНКА

Изящкая легкая ткакь

350 ОБРАЗЦОВЪ ВЪ АЛЬБОМЪ 350

Высылаются за 56 коп почтов, марками АНДРЕЙ БЕНДЕРЪ и СЫНОВЬЯ.

на лъто 1901 года.

По случаю

Продаются и покупаются

ЗУБОЛЪЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ М.И. Аронсонъ-Роммъ ольной и Ланинской ул. д. Мар больных ежедненно отт. 9 до Теф. № 364.

всъ дамы ЛУЧШАГО ОБЩЕСТВА УПОТРЕБЛЯЮТЪ ДЛЯ ЛИЦА ХИ-МИЧЕСКИ ЧИСТУЮ ГИГІЕНИЧЕСКУЮ ПУДРУ

TEA FUFIEHA.

дажа при силадахъ С.-Петербургской Техно-Химической Лабораторіи.

Гальный Скалды: -Петербургъ. Коломенскан, д. № 1: продается вездъ

БОЧАРНАЯ и ПАРКЕТНАЯ фабрики Г. Ф.Лонневъ Казани

предлагаеть польйшей конструкція ВИНОЕРОДИЛЬНЫЕ ЧАНЫ паркеты

Прейсъ-курантъ высыл, безплатно,

Съ Воскресенья 29-го Октября ЕЖЕДНЕВНО,

10 часовъ утра до 9 час. вечера открыть для пувлики

музей-паноптикумъ 2. N. Beur.

(На Тихвинской площади). Въ музећ отдћам: художественно-скульптурный историческій, научно-анатомическій, большя:

масса новостей.

Подробности въ афишахъ.

KAPAMEJI

ОТЪ КАШЛЯ и отдъленія МОКРОТЪ "КЕТТИ БОССЪ"

Продается ДАЧА

Продается имъніе

50-ти верстахъ отъ г. Иркутска, въ вер, отъ почт. ст. в столько-же отъ рох. пристани. Таковое-же заклюзаведения, отстроенномъ въ 1892г., до сего времени постепенко снабжен помъ повъйшими машинами и усовер шенствованиями (акспонаты заведони на всеросеййской выставкѣ 1896 г. удо на всервесійскої выстанкі 1890 г. удо-сточня бальної свребу, ведані с яз от-мічно вызество муві в большоє про-няводство» Діві завесній огромивує-четыре амбара, построенняхь одновре-менно съ меданней в позаве, боней възентичестью до 150 г. пудову верна; б) нь бальничем господстоми, дожі ст-садожь и небын кубаніственными служ-бами; в) от лита домахт, дис сужа-нихъ и рабочихъ. При виский состо-итъ въ долгорочной аренда до 15-ти, дес. земли и мельница дли простого размода о 5-ти поставахъ. Срост, аренды окончится только из 1940 г. Письменно и шчию Приутсть, ут. Вода-ной и Мисані, уд., дожь Санвицой,

## TPERVETCH

### ПРОДАЮТСЯ

С.-Петербургеная химическая красильня

Отдается комната

**ТРЕБУЮТСЯ** 

въ услужение два мальчика

### **ТРЕБУЮТСЯ**



Продается доха

Продается: см. Яранговения ул., м. 19, Анулов. 1065—1—3

Въ чайномъ магазинъ.

Большая удяца, протять перкан Благовы РАСПРОДАЮТСЯ очень хороний ру швей прекай сырь по 43 к. фун. пудам.

Получилась китайская чесунча

Въ чайномъ магазинъ. ревская та, протипь Отрыганьева реко-ется чай вы боксахъдо 3 ф. сахарт 4077—2—3

ДОМЪ продается

### Продается воротъ

ой воды. Верхио-Амурская удона домь Бе-киона № 11. 1109—1—1

# Дужна гувернантка заводая азыки, из отальть за Вайкаль. Обл условику (справиться: Деко. № 14. 4112—2—1

ОТДАЮТСЯ дав вновь отделанныя квартиры. ггзу Лапинской в Медифанковской,

Иркутск, Городск, Управа доколить до всеобщаго сиддени:, что въ присутети ен 23 сего поября,

будуть произведены окончательно безь переторжки торги на отдачу с беза верегоражи торги на отдалу съ-подража трехциеннато дасквартиро-ванія из 6. 1901 году, гі, генера-донъ, штабь и обера офицероть, пробажающихъ по дължть службы чережь г. Прытускъ. Торги будуть произведена съ среще-натла-пътисъ расхода 1129 р. на попижение. Членъ Управы В. Пгумногь. 4600—8—2

Нужна молодая няня

### по случаю

Отдается квартира

ПРОДАЕТСЯ

Двъ квартиры

ДОМЪ продастёя, съ переводомъ подемельный банкът 2 Теруст № 82-й. Одъна спросить во

Пиво разныхъ сортовъ-

ЛОШАДЬ



<del>tttuttttuttuttuttu</del>tttutttutt B'S MAIASHHE B. H. BOYKAPEB БЛЕСТЯЩІЙ ВЫБОРЪ

ЕЛОЧНЫХЪ УКРАШЕНІЙ И ДВТСКИХЪ ИГРУШЕКЪ.

and the second of the second o

Доль дено цензурою. Иркутскъ, 9-го ноября 1900 г. Типографія газ. «Восточное Обозрѣніе», Спасо-Лютеранская ул., д. Понова. Редакторъ-издатель И. И. Поновь